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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

      ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ  

 

Εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 17ης/2023 

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

   

ΘΕΜΑ 3ο: «Καθορισμός του αριθμού των προσλαμβανόμενων ατόμων ως ΥΕ 

προσωπικό καθαριότητας των σχολικών μονάδων του Δήμου Ύδρας με σχέση 

εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και καθορισμός ωρών ημερήσιας 

απασχόλησής τους» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 086/2023 

 

1. Σήμερα την 31η Ιουλίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 19:00, το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ’ αρίθμ. 2608/27-07-2023 έγγραφη 

πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και το 

Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α’ 133), για 

τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

δεκατριών (13) Συμβούλων ήταν παρόντες οι δώδεκα (12). 

                   Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                              Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία                                  Μαραγκού Αικατερίνη 

Ο Αντιπρόεδρος: Ρούσης Ανδρέας                                           

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης                 

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη,  
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Μαύρος Ελευθέριος, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Παναγιούλα, Τσακίρης 

Εμμανουήλ, Κεχαγιόγλου Ελευθέριος και Καραμήτσος Εμμανουήλ. 

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.  

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και είπε τα εξής:  

α. Με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 61784/21-7-2023 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών 

ανακοινώθηκε ότι με τη υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ. ΕΓΚΡ./78/10519/20-7-2023 

απόφαση της Επιτροπής του άρθρου 2 παρ.1 της με αριθμ. 33/2006 ΠΥΣ «Αναστολή 

διορισμών και προσλήψεων στο Δημόσιο Τομέα» (Α΄280’) όπως ισχύει, εγκρίθηκε ο 

μέγιστος αριθμός των ωρών ημερήσιας απασχόλησης του προσλαμβανόμενου 

προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου στους Δήμους της 

Χώρας για την κάλυψη αναγκών καθαριότητας σχολικών μονάδων, καθώς και ο 

μέγιστος αριθμός προσλαμβανόμενων ατόμων ανά Δήμο για το διδακτικό έτος 2023- 

2024. 

β. Για το Δήμο Ύδρας ο μέγιστος αριθμός ωρών απασχόλησης καθορίστηκε στις 

δεκαπέντε (15) ώρες και ο μέγιστος αριθμός ατόμων στα πέντε (5). 

γ. Ο αριθμός ωρών ημερήσιας απασχόλησης ανά Δήμο, ισοδυναμεί με το μέγιστο 

αριθμό ατόμων ημερήσιας απασχόλησης τριών (3) ωρών και αποτελεί το μέγιστο 

επιτρεπόμενο αριθμό προσλαμβανόμενων ατόμων.  

δ. Ο εκάστοτε Δήμος δύναται να καθορίζει ελεύθερα τις ώρες ημερήσιας απασχόλησης 

των ατόμων που προσλαμβάνει, υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέγιστων ορίων. 

Σε περίπτωση που, τηρουμένου του ανώτατου αριθμού προσλαμβανόμενων ατόμων, 

επιλεγεί από ορισμένους Δήμους η αύξηση των ωρών ημερήσιας απασχόλησής τους 

πέραν του καθοριζόμενου μέγιστου αριθμού ανθροποωρών ημερήσιας απασχόλησης, η 

προκαλούμενη δαπάνη καλύπτεται αποκλειστικά από ίδιους πόρους των Δήμων.  

ε. Οι εγκρίσεις που χορηγούνται με την παρούσα ΠΥΣ, αφορούν τον καθαρισμό των 

σχολικών μονάδων πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.  
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στ. Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 

αριθμ. 55472/23-7-2021 Υπουργική Απόφαση «Διαδικασία και κριτήρια για την 

πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των Δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής  Κατάρτισης 

(Δ.Ι.Ε.Κ.) και των Σχολείων Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.) της Χώρας από τους Δήμους 

με σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου» (ΦΕΚ Β΄3352), η οποία 

τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθ. 41797/23-6-2022 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ Β’3327), 

για χρονικό διάστημα ίσο με το διδακτικό έτος.    

ζ. Για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας εξ’ ολοκλήρου από τη χρηματοδότηση του 

ΥΠ.ΕΣ., υπολογιζόμενης με βάση το μέγιστο αριθμό ωρών ημερήσιας απασχόλησης και 

αποζημίωση ωριαίας απασχόλησης ίση με 7,32€, ο μέγιστος αριθμός των ατόμων που 

προσλαμβάνονται από το Δήμο δεν μπορεί να υπερβαίνει τον αριθμό των ατόμων της 

δεύτερης στήλης του σχετικού πίνακα και το σύνολο των ωρών απασχόλησής τους, το 

μέγιστο αριθμό της πρώτης στήλης (τηρούνται σωρευτικά και τα δύο ανώτατα όρια). Ο 

Δήμος καθορίζει ελεύθερα τις ώρες ημερήσιας απασχόλησης των ατόμων που 

προσλαμβάνει, υπό την προϋπόθεση τήρησης των μέγιστων αριθμών που 

αποτυπώνονται στις δύο στήλες του πίνακα. 

η. Παρέχεται ωστόσο ευχέρεια στο Δήμο, τηρουμένου του μέγιστου αριθμού 

προσλαμβανομένων ατόμων, να επιλέξει να αυξήσει τις συνολικές ώρες ημερήσιας 

απασχόλησης του προσλαμβανόμενου προσωπικού του, υπερβαίνοντας το μέγιστο 

αριθμό ανθροποωρών ημερήσιας απασχόλησης της ΠΥΣ, αλλά στην περίπτωση αυτή η 

δαπάνη που προκαλείται λόγω της εν λόγω αύξησης θα πρέπει να καλυφθεί από ίδιους 

πόρους του Δήμου. 

θ. Σύμφωνα με τα οριζόμενα στην υπ’ αριθμ. αριθμ. 55472/23-7-2021 (Β΄3352) 

Υπουργική Απόφαση «Διαδικασία και κριτήρια για την πρόσληψη προσωπικού 

καθαριότητας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης …», 

όπως ισχύει, με απόφαση της οικείας Οικονομικής Επιτροπής θα πρέπει να καθορίζεται 

ο αριθμός των προσλαμβανόμενων ατόμων με παράθεση των ωρών ημερήσιας 

απασχόλησής τους. 

ι. Λαμβάνοντας υπόψη τα όρια που τίθενται στην ΠΥΣ, με απόφαση της η Οικονομική 

Επιτροπή θα πρέπει να καθορίσει τον αριθμό των προσλαμβανόμενων ατόμων με 

ΑΔΑ: ΨΕΘΠΩΗΞ-8ΙΞ



ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΥΔΡΑΣ   086/2023 Σελ. 4 

Συνεδρίαση 17η: Δευτέρα 31.07.2023 

παράθεση των ωρών ημερήσιας απασχόλησης τους (από τον πολλαπλασιασμό των 

οποίων προκύπτει η κατανομή των εγκριθέντων ανθρωποωρών ημερήσιας 

απασχόλησης) και σε περίπτωση κάλυψης δαπάνης από ίδιους πόρους, η εκτίμηση του 

ύψους της δαπάνης αυτής τόσο για το τρέχον έτος, όσο και για το έτος 2024.  

ια. Κατόπιν εκτίμησης των αναγκών των σχολείων για καθαριότητα και του αιτήματος 

του Δήμου Ύδρας προς το Υπουργείο Εσωτερικών για έγκριση πρόσληψης ΥΕ 

Προσωπικού Καθαριότητας Σχολικών Μονάδων με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ πλήρους 

απασχόλησης, η Οικονομική Επιτροπή προτείνεται να καθορίσει τον αριθμό των 

ατόμων ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Σχολικών Μονάδων με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ 

που πρόκειται να απασχοληθούν στις σχολικές μονάδες Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ύδρας σε τέσσερα (4) άτομα με 6 ώρες 

απασχόλησης. 

ιβ. Σύμφωνα με βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας υπάρχουν εγγεγραμμένες 

πιστώσεις στον προϋπολογισμό του Δήμου Ύδρας για το 2023 του σκέλους των 

εξόδων τόσο για τις μηνιαίες αποδοχές, όσο και για τις μηνιαίες ασφαλιστικές αποδοχές 

για το εν λόγω προσωπικό.  

ιγ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.   

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι 

έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

α. Εγκρίνει την αποστολή αιτήματος του Δήμου Ύδρας προς το Υπουργείο Εσωτερικών 

για την πρόσληψη ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Σχολικών Μονάδων με σχέση 

εργασίας ΙΔΟΧ πλήρους απασχόλησης.  

β.  Καθορίζει τον αριθμό των ατόμων ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας Σχολικών 

Μονάδων με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ που πρόκειται να απασχοληθούν στις σχολικές 

μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Ύδρας σε 

τέσσερα (4) άτομα με 6 ώρες απασχόλησης.  
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Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 086/2023. 

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω: 

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία     

Ο Αντιπρόεδρος: Ρούσης Ανδρέας 

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης   

Οι Σύμβουλοι: Μπελεγρής Ιωάννης, Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, 

Μαύρος Ελευθέριος, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Παναγιούλα, Τσακίρης 

Εμμανουήλ, Κεχαγιόγλου Ελευθέριος και Καραμήτσος Εμμανουήλ. 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.                               Ακριβές Απόσπασμα  

                Ύδρα Αυθημερόν 

       ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ          Ο Δήμαρχος Ύδρας   

                ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

 

 

ΑΔΑ: ΨΕΘΠΩΗΞ-8ΙΞ


		2023-08-04T13:33:09+0300
	Athens




